

Организация работы по дальнейшему образованию и трудоустройству выпускников

Самым важным результатом работы коррекционного образовательного учреждения является успешная адаптация выпускников в социуме, их социализация. Степень интеграции в общество выпускников с ограниченными возможностями здоровья зависит от уровня их профессионально-трудовой подготовки, социально-бытовой ориентации и от участия семьи в этом процессе.

В ОГКОУ «Ивановский областной центр психолого-медико-социального сопровождения» профориентационная работа и работа по социализации ведется через уроки профессионально-трудового обучения и реализацию программы по профориентации «Твой выбор» и «Поверь в себя».

После окончания образовательного учреждения выпускники продолжают обучение в профессиональных образовательных организациях Ивановской области. В основном получают профессии, связанные со школьными профилями трудового обучения: швея, столяр. С целью успешного трудоустройства выпускников ОГКОУ «Ивановский областной центр психолого-медико-социального сопровождения» открыт класс с углубленной профессионально-трудовой подготовкой по направлению «швея».

Основная часть выпускников Центра находит своё место в обществе, успешно социализируются на рынке труда.

Классными руководителями отслеживается профессиональное самоопределение выпускников в течение трёх лет, ведётся мониторинг их трудоустройства.

Мониторинг трудоустройства выпускников с 2021г. по 2023г.

| год выпуска | всего выпускников | продолжили обучение в ОУ | закончили обучение в ОУ | поступили в учреждения профессионального образования | трудоустроены | не работают и не учатся (причины) |
|-------------|-------------------|--------------------------|-------------------------|--|---------------|---|
| 2023 | 32 | 10 | 22 | 15 | 4 | 3 (по состоянию здоровья, семейным обстоятельствам) |
| 2022 | 44 | 22 | 22 | 8 | 8 | 7 (по состоянию здоровья, семейным обстоятельствам) |
| 2021 | 43 | 31 | 12 | 5 | 3 | 4 (по состоянию здоровья) |